

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области средняя общеобразовательная школа с. Малая Малышевка муниципального района Кинельский Самарской области

ПРИКАЗ

от 12 октября 2022 года

№ 219- ОД

«О внесении изменений в Положение об организации питания обучающихся в ГБОУ СОШ с. Малая Малышевка »

В целях приведения локального акта Положения об организации питания обучающихся в ГБОУ СОШ с. Малая Малышевка в соответствии с действующим законодательством, на основании решения Управляющего совета работников (Протокол № 2 от 10.10.2022 г.)

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить изменения в Положение об организации питания обучающихся в ГБОУ СОШ с. Малая Малышевка.
- 2. Спиридоновой К.М., ответственному лицу за ведение официального сайта учреждения разместить изменения в Положение об организации питания обучающихся в ГБОУ СОШ с. Малая Малышевка в течении 10 дней со дня утверждения.

Директор школы

О.В.Яловая

С приказом ознакомлена:

Изменения

в Положение об организации

питания обучающихся в ГБОУ СОШ с. Малая Малышевка

1. В Разделе 4 «ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ УЧАЩИХСЯ В ШКОЛЕ» добавить пункт 4.9. и изложить в следующей редакции:

«Организовать одноразовое бесплатное горячее питание для обучающихся 5-11 классов, один из родителей (законных представителей) которых мобилизован в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации»

- 2. Данные изменения учитывать с 12 октября 2022 года.
- 3. Разместить настоящий приказ на официальном сайте учреждения в течение десяти рабочих дней со дня издания настоящего приказа.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор школы

О.В.Яловая